

ಕಾಂಟಿಯ ಕಿಡಿ ಕಾಯಕ ಯೋಜನೆ

ASK Mysuru
 ಪರಿಸರ, ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ, ಆರೋಗ್ಯ, ವ್ಯವಹಾರ, ಕೃಷಿ, ಶಿಕ್ಷಣ, ಇವನ ಶೈಲಿ, ಸಂಸ್ಕೃತಿ, ವನ್ಯಜೀವಿಗಳು, ಸಾಧನ, ವ್ಯವಹಾರ ಕಾರಣ ಉತ್ಪನ್ನಗಳ ಮಾಹಿತಿ, ಸುದ್ದಿ ಮತ್ತು ಜಾಹಿರಾತುಗಳು.
FREE CLASSIFIEDS
 Visit: askmysuru.com/news
 9742 9742 34

ಸಂಪಾದಕರು : ಜಿ.ಕೆ. ಅರಣಜಯ್ಯ KAYAKAYOGI - Morning Daily ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ

ಮಂಡ್ಯ ಸಂಪುಟ - 04 Mandya Volume - 04	ಸಂಪುಟ - 85 Issue - 85	RNI No.KARKAN/2018/77805 POST NO. KA/SK/MND/999/2019-2021	ಪತ್ರಿಕಾ ದಿನ Friday	09-07-2021	ಪುಟ - 04 Page - 04	ಬೆಲೆ-ರೂ. 02 Price - 02	ಸಂಪರ್ಕ 998665484	E-mail kayakayoginews@gmail.com
--	--------------------------	--	-----------------------	------------	-----------------------	---------------------------	---------------------	------------------------------------

ಕನ್ನಂಬಾಡಿ ಇನ್ನೂ ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಗಣಿ ದಂಧೆ 100 ವರ್ಷ ಭದ್ರ

ಸುಮಲತಾಗೆ ಎಚ್‌ಡಿಕೆ ತಿರುಗೇಟು

ಮಂಡ್ಯ : ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಹೆಚ್.ಡಿ.ಕಿಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ಸಂಸದೆ ಸುಮಲತಾ ನಡುವಿನ ಸಂಘರ್ಷ ಮುಂದುವರಿದಿದ್ದು, ಸದ್ಯಕ್ಕೆ ಮುಗಿಯುವ ಲಕ್ಷಣಗಳು ಕಾಣಿಸಿಲ್ಲ. ಅಂಬರೀಶ್ ಮತ್ತೆ ಪಟ್ಟ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಾನು ಸಿಎಂ ಆಗಿಲ್ಲವೆಂದು ಘೋಷಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಅಂಬರೀಶ್ ಗೊತ್ತಿದೆ. ಅಂದು ಅಂಬರೀಶ್ ಶಾರ್ಧೂವರ ಶರೀರ ಮಂಡ್ಯಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿರುವುದೇ ಬೇಡ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು. ಆದರೆ ನಾನೇ ಅಂಬರೀಶ್ ಅಂತ ಮುಚ್ಚಿಟ್ಟು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿರುವುದೇ ಬೇಡ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅಂದರೆ ನಾನೇ ಅಂಬರೀಶ್ ಅಂತ ಮುಚ್ಚಿಟ್ಟು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿರುವುದೇ ಬೇಡ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅಂದರೆ ನಾನೇ ಅಂಬರೀಶ್ ಅಂತ ಮುಚ್ಚಿಟ್ಟು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಹೋಗಿರುವುದೇ ಬೇಡ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ನಿರ್ಮಾಣ ಮಾಡಲು ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಾಧ್ಯವಾಗಲಿ, ಸರ್ಕಾರದವರು ಈಗಲೇ ಏನಾದರೂ ಮಾಡಿದರಾ? ಅಂಬರೀಶ್ ಸರ್ಕಾರ ನಾನಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಅಂದು ಏನಾಗುತ್ತಿತ್ತೆಂದು ಹೇಳಿ ಕೊಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ. ಆದರೂ ಗೊತ್ತು, ಸುಮಲತಾ ವಿರೋಧವು ಒಳ್ಳೆ ಹಾಗಾಗಿ ಅವರಂತಹ ವಿರೋಧವು ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವುದು ಬೇಡ ಎಂದು ವ್ಯಂಗ್ಯವಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ನಾನು ಸಿಎಂ ಆಗಿದ್ದಾಗ ಅತ್ತು ಮುಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಬೇಡವೆಂದು ಮಾಡಿಸಿದ್ದೇನೆ ನಾನು. ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಯನ್ನು ಜಾರಿ ಮಾಡಿ ಕ್ರಮ ಕೈ

ಶಾಸಕರೋ-ಭಯೋತ್ಪಾದಕರೋ : ಸುಮಲತಾ ಕಿಡಿ



ನಾಯಕರನ್ನು ಕಂಡರೆ ಪಾಪ ಅನ್ನಿಸುತ್ತದೆ. ಅಂಬರೀಶ್ ಅವರ ಮುಂದೆ ಇವರಲ್ಲೂ ಕೈಕಟ್ಟಿ ನಿಂತಿದ್ದನ್ನು ಕಂಡಿದ್ದೇನೆ. ನಿಮ್ಮಿಂದ ನಾನು ಪಾಠ ಕಲಿಯಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಕನ್ನಡ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಬೇಟೆ ನೀಡುವುದು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ನಿಂತಿದ್ದೇನೆ. ಕಳೆದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು ಮಂಡ್ಯ ಸಂಸದೆ. ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್.ನಲ್ಲಿ ಸೇರಿರುವುದು ಬಗ್ಗೆ ಕೆಟ್ಟದಾಗಿ ದಿಢೀರ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಕಳೆದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು ಮಂಡ್ಯ ಸಂಸದೆ. ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್.ನಲ್ಲಿ ಸೇರಿರುವುದು ಬಗ್ಗೆ ಕೆಟ್ಟದಾಗಿ ದಿಢೀರ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದೇನೆ. ಕಳೆದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದೇನೆ. ನಾನು ಮಂಡ್ಯ ಸಂಸದೆ. ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್.ನಲ್ಲಿ ಸೇರಿರುವುದು ಬಗ್ಗೆ ಕೆಟ್ಟದಾಗಿ ದಿಢೀರ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದೇನೆ.

ಯಾಗಿದೆ. ಪರಸ್ಪರ ಹಾನಿಯಾಗುತ್ತಿದೆ. ಕೃಷಿ ಭೂಮಿ ಜಾಗರಣೆ. ವಿತ್ತವ್ಯಯ ನಗರ ಹಾಗೂ ದೂರು ಹೇಳುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ಮಂಡ್ಯ ಶಾಸಕರು ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಬೇಕಾಗಿತ್ತು. ಅವರು ಮಾಜಿ ಕೆಲಸವನ್ನು ನಾನು ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು.

ಸುಮಲತಾ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ

ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಬಿರುಕು ಬಿಟ್ಟರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ ರೈತರನ್ನು ಆತಂಕ ಮೂಡಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಂಸದೆ ಸುಮಲತಾ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಬೇಕೆಂದು ಆಯ್ಕೆಯು ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ಕೆಲಸ ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.

ಕನ್ನಡದ ಈ ದೇಶದ ಅಸ್ತಿಯಾಗಿದೆ. ಮಾನಸಿಕ ಅಸ್ವಸ್ಥರಾಗಿಯೇ ಸಂಸದರು ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಮಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್ ಜಿಲ್ಲೆಯವರನ್ನು ಸಂಬಂಧಿಸಿ ಜೀವನ ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಕೂಡಲೇ ಅವರನ್ನು ಬಂಧಿಸಬೇಕೆಂದು ಪ್ರತಿಭಟಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂಸದೆ ಸುಮಲತಾ ಅಂಬರೀಶ್ ನಟೋರಿಯಸ್

ಶ್ರೀರಂಗಪಟ್ಟಣ : ಸಂಸದೆ ಸುಮಲತಾ ಅಂಬರೀಶ್ ನಟೋರಿಯಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹಾಗೂ ಯಾವಾಗಲೂ ಬೇಕಾದರೂ ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಮಹಾನ್ ನಟ ಎಂದು ಶಾಸಕ ರವೀಂದ್ರ ಶ್ರೀಕಂಠಯ್ಯ ಸಂಸದರ ಮಧ್ಯೆ ವಾಗ್ವಾದ ನಡೆಸಿದರು.



ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್ ಕನ್ನಂಬಾಡಿ ಅಣೆಕಟ್ಟಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿ ಅಣೆಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿನ ಬಿರುಕುಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ನಾನು ನಮ್ಮ ಹಕ್ಕು ಪ್ರಜ್ಞಾ ರೇವಣ್ಣ ಹಾಗೂ ನಿಖಿಲ್ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರನ್ನು ಯಶಸ್ವಿ ಆಗಿರಬೇಕೆಂದು ಯಾವಾಗಲೂ ಬೇಕಾದರೂ ಪ್ರಯೋಗಿಸುತ್ತೇವೆಂಬ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನು ತಿಳಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಂಸದರು ಮಹಾನ್ ನಟ ಎಂದು ದನ್ನು ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಸಾಬೀತು ಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಣೆಕಟ್ಟಿನಲ್ಲಿನ ಗೌಪ್ಯತೆಯ ಸ್ವರೂಪದ ಸಂಸದರು ತಮ್ಮ ಎರಡು ವರ್ಷಗಳ ಕಳೆದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿನ ಮರ ಮಾಜಿ ಸಂಸದರಾದ ಕನ್ನಡದ ಅಣೆಕಟ್ಟಿನ ಬಿರುಕು ಬಿಟ್ಟು, ಹೊಡೆದು ಹೋಗುತ್ತಿದ್ದರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿ ನೀಡಿ ದೇಶದೇಶದ ಹಾಗೂ ಗಣಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸೋಲಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಅಣೆಕಟ್ಟಿನ ಸುರಕ್ಷತೆ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡಲು ಸಂಸದರು ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಎಂದು

ವಿದ್ಯುತ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಚಾಲನೆ



ರಾಜಮುಂದಿನಹಳ್ಳಿ, ಲಕ್ಷ್ಮೀನಗರ, ಮಾರಣಕುಳಹಳ್ಳಿ ಗ್ರಾಮಗಳನ್ನು ಅಂಚು ಮಾಡಬೇಕೆಂಬ ಅಭಿಲಾಷೆ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಾಗೂ ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿಲಾಷೆ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಹಾಗೂ ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿಲಾಷೆ ಹೊಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಉದರ ವರ್ತಕ ಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರ

ಮಂಡ್ಯ : ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಜುಲೈ 2021ರ ಮಾರ್ಚ್ನಲ್ಲಿ ನಡೆಯುವ ಉದರ ಶಸ್ತ್ರಚಿಕಿತ್ಸಾ ಶಿಬಿರವನ್ನು ಜುಲೈ 13 ರಂದು ಅರಕೆರೆ ಸರ್ಕಾರ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ, 14 ರಂದು ತಗ್ಗು ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ, 15 ರಂದು ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ, 16 ರಂದು ಕಿರುಕಾವಲು ಸರ್ಕಾರ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ, 17 ರಂದು ಶಿವಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ, 19 ರಂದು ಕೆ.ಎಂ. ದೂಡ್ಡಿ ಸರ್ಕಾರ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ, 20 ರಂದು ಕೆ.ಆರ್.ಎಸ್ ಸರ್ಕಾರ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ, 23 ರಂದು ಕ್ಯಾತುಂಗರೆ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರ, ಈ ಎಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ರಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಪ್ರತಿನಿಧಿಯಾಗಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಕೆರೆಗೆ ಬಿದ್ದು ಗೃಹಿಣಿ ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ



ನಾಗಮಂಗಲ : ಇಬ್ಬರು ಮಕ್ಕಳೊಂದಿಗೆ ಗೃಹಿಣಿ ಕೆರೆಗೆ ಬಿದ್ದು ಆತ್ಮಹತ್ಯೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಘಟನೆ ತಾಲೂಕಿನ ಹುಕ್ಕೇರಿ ಸಮೀಪದ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಸಂಜೆ ನಡೆಯಿತು.

ಮಂಡ್ಯ ತಾಲೂಕಿನ ಕೆರೆಗೂಡು ಹೋಬಳಿ ಮೊಳೆ ಗ್ರಾಮದ ಗ್ರಾಮದ ಗಿರೀಶ್ ಅವರ ಪತ್ನಿ ಸುಜಾತಾ (32) ಹಾಗೂ ಮಕ್ಕಳು (6), (4) ಮೃತ ದುರ್ದೈವಿಗಳು.

ಮಂಡ್ಯ ತಾಲೂಕಿನ ಬಿ. ಗೌಡಗರೆ ಬೇರೂರು - ತಾಯಮ್ಮ ಅವರ ಪುತ್ರಿ ಸುಜಾತಾ ಅವರನ್ನು ಎಂಬಿಬ್ಬರ ಮರಣದ ಹಿಂದೆ ಕೆರೆಗೂಡು ಹೋಬಳಿ ಮೊಳೆ ಗ್ರಾಮದ ಗಿರೀಶ್ ಅವರಿಗೆ ವಿವಾಹ ಮಾಡಿಕೊಡಲಾಗುತ್ತಿತ್ತು.

ಸಚಿವರ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸ

ಮಂಡ್ಯ : ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ ಸಚಿವ ಕೆ.ಎಸ್.ಈಶ್ವರಪ್ಪ ಜುಲೈ 9 ರಂದು ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಪ್ರವಾಸ ಕೈಗೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಜಿ.ಪಂ. ಸರ್ಕಾರಗಳಲ್ಲಿ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 2:30 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಮಂಡ್ಯ ಮಹಾತ್ಮಾ ಗಾಂಧಿ ನಗರ ಯೋಜನೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಗಳ ಪ್ರಗತಿ ತಿಳಿಸಿ ಸಚಿವರು ಭೇಟಿಯಾದರು. ಮೈಸೂರಿನ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಿ.ಪಿ.ಲಿಂಗೇಗೌಡ, ಗ್ರಾ.ಪಂ. ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಿ.ಬಿ.ಪ್ರಸಾದ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಚಿತ್ತ ಕುಮಾರ್ ಇತರರಿದ್ದರು.

ಜು.13 : ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆ

ಮಂಡ್ಯ : ಮಂಡ್ಯ ತಾಲೂಕಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಮಂಡ್ಯ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಕೊತ್ತಿಗೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ ಕುರಿತು ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆ ನಡೆಯಿತು. ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜುಲೈ 13 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 01 ಗಂಟೆಯವರೆಗೆ ಮಂಡ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಡವಳಿಗಾಗಿ ನಡೆಯಿತು. ಮಂಡ್ಯ ತಾಲೂಕಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರು ಭೇಟಿಯಾದರು. ಮಂಡ್ಯ ವಿಭಾಗದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಡವಳಿಗಾಗಿ ನಡೆಯಿತು. ಮಂಡ್ಯ ತಾಲೂಕಿನ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ಗ್ರಾಮೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆಯ ಸಚಿವರು ಭೇಟಿಯಾದರು.



ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನಕ್ಕೆ ಭೂಮಿ ಪೂಜೆ

ಚಾಮರಾಜನಗರ : ಕಾಲ್ಕತ್ತಿನ ಮುಖ್ಯ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಬೀರಲಿಂಗೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಸಮುದಾಯ ಭವನ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕೆ ಕೆಲವು ಕಾಲದ ಹಿಂದೆ ಯಶಸ್ವಿ ಸಂಭವಿಸಿತು. ಯಶಸ್ವಿ ಸಂಭವಿಸಿತು. ಯಶಸ್ವಿ ಸಂಭವಿಸಿತು. ಯಶಸ್ವಿ ಸಂಭವಿಸಿತು.

ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಮೃತಪಟ್ಟ ರೈತರ ಕೃಷಿ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಚಿಂತನೆ: ಸಚಿವ ಎಸ್.ಟಿ.ಎಸ್

ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡುವುದು ಶೇ. 100 ರಷ್ಟು ಖಚಿತ

ಬೆಂಗಳೂರು: ಈ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಮೃತಪಟ್ಟ ರೈತರ ಕೃಷಿ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸಿದೆ.



ಸರ್ಕಾರ ಸಾಲ ಪಡೆದವರು ರೈತರಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಇದು ಅನ್ವಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಎಷ್ಟು ಮೊತ್ತದವರಿಗೆ ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂಬ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚೆ ನಡೆದಿದೆ. ಮೊದಲಿಗೆ ಎಷ್ಟು ಜನ ರೈತರು ಮೃತಪಟ್ಟಿದ್ದಾರೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಒಂದು ವಾರದಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲಾಗುವುದು. ಸಾಲ ಮನ್ನಾ ಮಾಡುವುದು ಶೇ. 100 ರಷ್ಟು ಖಚಿತ ಎಂದು ಸರ್ಕಾರ ಸಚಿವ ಮತ್ತು ಸಚಿವ ಸಂಪುಟ ಉಪ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಎಸ್.ಟಿ.ಸೋಮಶೇಖರ್ ಸುದ್ದಿಗಾರರಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಕನ್ನಡ ಬೆಂಬಲ ಬೆಲೆ ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ 4-5 ತಿಂಗಳ ಹಿಂದೆ ಬಂದಿರಬಹುದಾದ ರೂ. 100 ಕೋಟಿ ರೂ.ನಷ್ಟಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಇನ್ನು 2-3 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಪಾವತಿಸುವುದಾಗಿಯೂ ಎಸ್.ಟಿ. ಸೋಮಶೇಖರ್ ಅವರು ಹೇಳಿದರು.

ಸೋಂಕಿತರಿಗೆ ಆರೈಕೆ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆ: ಡಿಸಿ ಆರ್.ಗಿರೀಶ್

ಹಾಸನ: ಜುಲೈ 19 ಹಾಗೂ 22 ರಂದು ನಡೆಯುವ ಎನ್‌ಸೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ಯಾವುದೇ ಲೋಪದೋಷವಾಗದಂತೆ ನಡೆಸಲು ಮುನ್ಸೂಚನೆ ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಆರ್.ಗಿರೀಶ್ ಅವರು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದ್ದಾರೆ.



ಎನ್‌ಸೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ಸಂಬಂಧ ಗುಲುವಾರ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆ ನಡೆಸಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪ್ರದೇಶಗಳಿಂದ ಬರುವಂತಹ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ತೊಂದರೆ ಆಗದಂತೆ ಬಸ್ ಸಂಚರಿಸಲು ಕ್ರಮವಹಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ರೋಗ ಲಕ್ಷಣ ಕಂಡು ಬಂದ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಕೋಠಿಯಲ್ಲಿ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಿ ಹಾಗೂ ಕೋವಿಡ್ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಇರುವ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕಠಿಣ ನಿಯಂತ್ರಣ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಯುವ ಮುನ್ನ ಹಾಗೂ ಪರೀಕ್ಷೆ ನಡೆಯುವ ನಂತರ ಕೊಠಡಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಯಾನಿಟೈಸರ್ ಸಿಂಪಡಿಸಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಫರ್ವರ್ಡ್ ಸ್ಟಾನ್ಡ್, ಪಲ್ಸ್ ಆಕ್ಟಿವೇಟರ್ ಇರುವಂತೆ ಗಮನಿಸಬೇಕು. ಯಾವುದೇ ತೊಂದರೆ ಉಂಟಾದರೆ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕಾರ್ಯ ನಿರಂತರಗೊಳಿಸಿ ಎಂದು ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರ ಹಾಗೂ ಪ್ರತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿನಲ್ಲಿ ಇರುವ ಹೆಚ್‌ಸಿಪಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಥಾಪನೆಯಂತೆ ತಿಳಿಸಿದಲ್ಲಿಂದೇ ಪ್ರತಿ ಪರೀಕ್ಷಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ತಹಾಸೀಲ್ ಕೇಂದ್ರ ತೆರೆಯಬೇಕು. ಪರೀಕ್ಷೆ ಬರೆಯುವ ಕೋಡ್ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಹೊಂದಿದ ಮಕ್ಕಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ನೀಡುವಂತೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹೇಳಿದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್‌ಸಿಪಿ ಶ್ರೇಣಿಯ ವರದಿಗಳನ್ನು ಬಿ.ಎನ್.ಸಂದೀಪ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ.ಕೆ.ಎಂ. ಸಚಿವ ಕುಮಾರ್, ಜಿಲ್ಲಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಉಪ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಚಂದ್ರಶೇಖರ್, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ತಿರ್ಥ ಇಲಾಖೆ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಕೆ.ಎಸ್.ಪ್ರಕಾಶ್, ಕೃಷಿ ತಿರ್ಥಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಜರಿದ್ದರು.

ಅಂಬರೀಶ್ ಮುಂದೆ ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಎಚ್.ಡಿ. ಕೃಷ್ಣ ನಿಂತ ಕೈಕಟ್ಟಿ ನಿಂತ ಪೋಟೋ ವೈರಲ್!

ಮಂಡ್ಯ : ಕೆಆರ್‌ಎಸ್ ಡ್ಯಾಂ ಬಿರುಕು ವಿಚಾರವಾಗಿ ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಎಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ಸುಮಲತಾ ಅಂಬರೀಶ್ ನಡುವಿನ ವಾಕ್ಯವಿವರ ಮುಂದು ವರದಿಯಾಗಿ ಈ ನಡುವೆ ಅಂಬರೀಶ್ ಎದುರು ಎಚ್.ಡಿ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ಕೈಕಟ್ಟಿ ನಿಂತು ಪೋಟೋ ಸೋಶಿಯಲ್ ಮೀಡಿಯಾದಲ್ಲಿ ವೈರಲ್ ಆಗಿದೆ.

"ಮಂಡ್ಯದ ಗಂಡು" ನಟ ಅಂಬರೀಶ್ ಮುಂದೆ ಮಾಜಿ ಸಿಎಂ ಎಚ್.ಡಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಕೈಕಟ್ಟಿ ನಿಂತ ಪೋಟೋ ಸೋಶಿಯಲ್ ಮೀಡಿಯಾದಲ್ಲಿ ವರದಿಯಾಗಿದೆ. ಸಂಸದ ಸುಮಲತಾ ಮತ್ತು ಅಂಬರೀಶ್ ಬೆಂಬಲಿಗರು ಪೇಜ್ ಗಳಲ್ಲಿ ವಿವಿಧ ಬರಹಗಳಡಿ ಈ ಪೋಟೋ ಶೇರ್ ಮಾಡಲಾಗಿದೆ. ಸುಮಲತಾ ಅವರು ಬುಧವಾರ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅಂಬರೀಶ್ ಮುಂದೆ ಯಾರಲ್ಲೂ ಕೈ ಕಟ್ಟಿ ನಿಲ್ಲದು ಎಂದು ತಮಗೆ ಗೊತ್ತಿದೆ. ಅಂಬರೀಶ್ ಎದುರು ಕೈಕಟ್ಟಿ ನಿಲ್ಲುತ್ತಿದ್ದವರಲ್ಲೂ ಈಗ ಮಾತನಾಡುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಈ ಹೇಳಿಕೆ ಬೆನ್ನಲ್ಲೇ ಅಂಬ ರೀಶ್ ಎದುರು ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಕೈಕಟ್ಟಿ ನಿಂತಿರುವ ಪೋಟೋ ವೈರಲ್ ಆಗಿದೆ.

ನಮ್ಮ ಪಕ್ಷ ನಿಮ್ಮಂತಹ ಸಾಮಾನ್ಯ ರೀತಿಯ ಗೆಳನ್ನು ತಯಾರು ಮಾಡಿದೆ ಅಂತ ಹೇಳುತ್ತಾರೆ. ನೀವು ಸಾಮಾನ್ಯರ ಜನರನ್ನು ತಯಾರು ಮಾಡಿಸಿರಬಹುದು. ಆದ್ರೆ ನಿಮ್ಮ ಈ ರೀತಿಯ ನಡವಳಿಕೆ, ಮಾತುಗಳಿಂದಲೇ ಎಷ್ಟೋ ಒಳ್ಳೆಯ ಜನ ಬೇರೆ ಪಕ್ಷ ಸೇರಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ನಿಮ್ಮ ಮಾತುಗಳಿಂದಲೇ ಅವರಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಪಕ್ಷ ತೊರೆದಿರಬಹುದು. ನೀವು ತಯಾರು ಮಾಡಿರುವ ಸಾಮಾನ್ಯರ ಜನ, ಆಡಳಿತದ ದೊಡ್ಡವರು ಅಂಬರೀಶ್ ಅವರ ಮುಂದೆ ಕೈ ಕಟ್ಟಿ ನಮ್ಮ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ನಿಂತಿರಬೇಕೆಂದು ಹಲವು ವರ್ಷ ನೋಡಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದರು.



ತೈಲ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಖಂಡಿಸಿ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಸೈಕಲ್ ಜಾಥಾ

ಸೈಕಲ್ ತುಳಿದು ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಘೋಷಣೆ

ಚಾಮರಾಜನಗರ : ಇಂಧನ ಬೆಲೆ ಹಾಗೂ ತೈಲ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆ ಮಾಡಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸಿ ಸೈಕಲ್ ಜಾಥಾ ನಡೆಯಿತು.

ನಗರದ ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಚೇರಿಯಿಂದ ಕಿಟಿಸಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಧ್ರುವನಾರಾಯಣ್, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಎನ್.ಜೆ.ಬಿ.ರಾಜು, ಶಾಸಕರುಗಳಾದ ಸಿ.ಪುಟ್ಟಣ್ಣಂ ಶೆಟ್ಟಿ, ಆರ್.ನರೇಂದ್ರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನೂರಾರು ಮಂದಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ ಭವನದವರೆಗೆ ಸೈಕಲ್ ಜಾಥಾ ನಡೆಸಿ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಬಿಜೆಪಿ ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಘೋಷಣೆಗಳನ್ನು ಕೊಂಡರು.

ಈ ವೇಳೆ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಜೆ.ಬಿ.ರಾಜು ಮಾತನಾಡಿ, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ದುರಂತದಲ್ಲಿ 36 ಮಂದಿ ಸತ್ತವರ ಸರ್ಕಾರ ಮಿದ್ವಿ ಭೇಟಿ ಮಾಡಿ ಸಾಂತ್ವನ ಹೇಳಿಲ್ಲ. ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಿ ಬಳಿಕ ಕೋವಿಡ್‌ನಿಂದ ಮೃತಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕೊಡಲು ಸರ್ಕಾರ ಘೋಷಿಸಿತು ಎಂದು.

ಕೊರೋನಾದಿಂದ ಅರ್ಥಿಕ ಸಂಕಷ್ಟ, ಬಿಡಿಗೆ ಬಿದ್ದ ಜೀವನದ ನಡುವೆ ಬೆಲೆ ಏರಿಕೆಯು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರನ್ನು ಹೈರಾಣುಗೊಳಿಸಿದೆ. ಜನರು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರನ್ನು ಹೈರಾಣುಗೊಳಿಸಿದೆ. ಜನರು ಎಚ್ಚರಿಕೆಯು ಜನಸಾಮಾನ್ಯರನ್ನು ಹೈರಾಣುಗೊಳಿಸಿದೆ.

ಕಿಟಿಸಿ ಕಾರ್ಯಾಧ್ಯಕ್ಷ ಆರ್.ಧ್ರುವನಾರಾಯಣ್ ಮಾತನಾಡಿ, ಯುಎಂ ಸರ್ಕಾರದ ಸಮಯಕ್ಕಿಂತ ಈಗಲೇ ಪ್ರತಿ ಜ್ಯಾರ್ಲೆಗೆ ಕಿಡಿಮೆ ಬೆಲೆ ಇದ್ದರೂ ಹತ್ತಾರು ಪೆಟ್ರೋಲಿಯಂ ಕೊಟ್ಟು ಇಂಧನ ಖರೀದಿಸಬೇಕೆಂದು ಕಡಿಕಾರಿದರು.

ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಸಕರಾದ ಸಿ.ಪುಟ್ಟಣ್ಣಂ ಶೆಟ್ಟಿ, ಆರ್. ನರೇಂದ್ರ, ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಾದ ಎ.ಆರ್.ಕೃಷ್ಣಮೂರ್ತಿ, ಬಾಲರಾಜು, ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಮರಿಯಾಸ್ವಾಮಿ,



ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ರವಿಕುಮಾರ್, ಬ್ಲಾಕ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ ಗುರುಸ್ವಾಮಿ, ಚಕ್ರಮಹದೇವ್, ಆರ್.ಮಹದೇವ್, ಕಾಗಲವಾಡಿ ಶಿವಸ್ವಾಮಿ, ಮಹಮದ್ ಅಸ್ಲತ್ ಮುನ್ಸಾ, ಸೈಯದ್ ರಫಿ, ಮುಖಂಡರಾದ ಸೇರಿದಂತೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಮುಖಂಡರುಗಳು, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು ಇದ್ದರು.

'ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿ ಉಳಿಯಬೇಕಾದರೆ ಸಿಎಂ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಲೇಬೇಕು'

ಬೆಂಗಳೂರು : ಬಿಜೆಪಿ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಉಳಿಯಬೇಕಾದರೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಲೇಬೇಕೆಂದು ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ಸಚಿವ ಸಿ.ಬಿ.ಯೋಗೇಶ್ವರ ಅಭಿಪ್ರಾಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸಿಎಂ ಬದಲಾವಣೆ ವಿಚಾರದಲ್ಲಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಬಿ.ವೈ.ವಿಜಯೇಂದ್ರ ವಿರುದ್ಧ ಯೋಗೇಶ್ವರ ಮತ ತಿವ್ವ ವಾಗ್ದಾನ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ನಾಯಕತ್ವ ಬದಲಾವಣೆ ಅನಿವಾರ್ಯ. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಮತ್ತು ಬಿಜೆಪಿ ಉಳಿಯಬೇಕಾದರೆ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬದಲಾವಣೆಯಾಗಲೇಬೇಕೆಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ದಸರಾ ಅಸೆಂಬ್ಲಿ ಚಿನ್ನದ ಅಂಚಾರಿ ಹೊತ್ತು ನಿಗದಿತ ಸ್ಥಳವನ್ನು ತಲುಪುತ್ತವೆ. ಇಲ್ಲಿ ಅಸೆಂಬ್ಲಿ ಹೊರತು ಚಿನ್ನದ ಅಂಚಾರಿಯ ತೂಕ ಮುಖ್ಯವಾಗುತ್ತದೆ. ಆದರೆ, ಹೊತ್ತು ನಿಗದಿತ ಸ್ಥಳಕ್ಕೆ ತಲುಪುವುದು ಬಹುಮುಖ್ಯ. ಪ್ರತಿವರ್ಷವೂ ಒಂದೇ ಆಸೆ ಚಿನ್ನದ ಅಂಚಾರಿಯನ್ನು ಹೊರಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಸಾಮರ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ಅಂಚಾರಿ ಹೊರತು ಅಸೆಂಬ್ಲಿ, ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಬದಲಾಯಿಸಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಒಣಗಿ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಸಿಎಂ ಬದಲಾವಣೆ ಅನಿವಾರ್ಯವೆಂದು ಯೋಗೇಶ್ವರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಚಿನ್ನದ ಅಂಚಾರಿಯನ್ನು ಆಸೆ ಹೊರತು ಹೊರತು ಅದರ ಮರಿಯಲ್ಲವೆಂದು ಸಿಎಂ ಪುತ್ರ ಬಿ.ವೈ.ವಿಜಯೇಂದ್ರ ವಿರುದ್ಧ ಯೋಗೇಶ್ವರ ಕುಟುಕಿದ್ದಾರೆ. ಕರ್ನಾಟಕವು ಆಸೆ ಮತ್ತು ಹುಲಿಗಳಿಗೆ ಪ್ರಸಾರಿ ಗಳಿಸಿದೆ. ಚಿನ್ನದ ಅಂಚಾರಿ ಹೊರತು ಸೂಕ್ತವಾದ ಆಸೆಯನ್ನು ಹುಡುಕುವುದು ಕಷ್ಟವೆನಿಸಿಲ್ಲ. ದಸರಾ ಹಬ್ಬ ಬಂದರೆ ಚಿನ್ನದ ಅಂಚಾರಿ ಹೊರತು ಪ್ರಕೃತವಾದ ಸೂಕ್ತವಾದ ಆಸೆಯನ್ನು ಹುಡುಕಲೇಬೇಕೆಂದು ಯೋಗೇಶ್ವರ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಜ್ಞಾಚಾರದಲ್ಲಿ ಮುಳುಗಿದೆ. ಕೋವಿಡ್-19 ನಿಭಾಯಿಸುವಲ್ಲಿ ವಿಫಲವಾಗಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಕೊರೋನಾ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿಯೂ ಬಿಜೆಪಿ ಹೊಡೆದಿದೆ. ಒಣಗಿ ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನನ್ನು ಸಿಎಂ ಸ್ಥಾನದಿಂದ ಬದಲಾಯಿಸಿ ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಬಿಜೆಪಿಯನ್ನು ಉಳಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ. ಪಕ್ಷದ ಹೈಕಮಾಂಡರ್ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ನಡೆಯನ್ನು ಗಮನಿಸುತ್ತಾರೆ. ಶೀಘ್ರವೇ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ನಾಯಕತ್ವ ಬದಲಾವಣೆ ಯಾಗಲೇಬೇಕೆಂದು ಭವಿಷ್ಯ ನುಡಿದಿದ್ದಾರೆ.

ರೋಟರಿಯಿಂದ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಪಾಠಶಾಲೆಗೆ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯಂತ್ರ ವಿತರಣೆ

ಮಂಡ್ಯ : ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮಡನಾಯಕಪಟ್ಟಣ ಗ್ರಾಮದ ಸರ್ಕಾರಿ ಕಿರಿಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಪಾಠಶಾಲೆಗೆ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಚಂದ್ರ ಲೇಡೀಸ್ ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆ ವತಿಯಿಂದ ತಾಲೂಕು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ 100 ಲೀಟರ್ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯಂತ್ರ ವಿತರಿಸಲಾಯಿತು.

ರೋಟರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮುದಾಯ ಸೇವಾಳ ಮುಖ್ಯ ಸಿ.ಬಾಲಾಜಿ ಮಾತನಾಡಿ, ತಾಲೂಕು ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶುದ್ಧ ಕುಡಿಯುವ ನೀರು ಅತ್ಯವಶ್ಯಕವಾಗಿದ್ದು, ಶುದ್ಧ ನೀರನ್ನು ಕುಡಿಯುವುದರಿಂದ ಬಹುತೇಕ ಅರೋಗ್ಯ ಸಮಸ್ಯೆಗಳು ದೂರವಾಗುತ್ತವೆ. ಈ ಒಪ್ಪಂದದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೆ ಅನುಕೂಲವಾಗಲಿ ಎಂಬ ಉದ್ದೇಶದಿಂದ ಸಂಸ್ಥೆಯ ವತಿಯಿಂದ ಕುಡಿಯುವ ನೀರಿನ ಯಂತ್ರ ನಿರ್ಮಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಎಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ಚಂದ್ರ ಲೇಡೀಸ್ ರೋಟರಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸಚಿವ, ರೋಟರಿ ಇಂಟರ್ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ್ ಸಿ.ಜಯಕುಮಾರ್ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಾದ ನಿರಂಜನ, ಪಿ.ಎಸ್. ಬಾಲಾಜಿ, ಸಚಿವ, ಸೇರಿದಂತೆ ಇತರರಿದ್ದರು.



ಹರವೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಜಾಗೃತಿ

ಚಾಮರಾಜನಗರ : ಕಾಲ್ಕತ್ತಿನ ಹರವೆ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ ಬಗ್ಗೆ ರೈತರಿಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿ ಬೆಳೆ ತಂತ್ರಾಂಶದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ವಿವರ ಆಚೆ ಲೋಡ್ ಮಾಡುವ ಕುರಿತು ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲಾಯಿತು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದ ಹರವೆ ವೃತ್ತದ ಗ್ರಾಮ ಲೆಕ್ಕ ಕೆ.ಶ್ರೀಧರ್ ಅವರು ಸರ್ಕಾರ ರೈತರ ಅನುಕೂಲಕ್ಕಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿರುವ ರೈತ ಬೆಳೆ ತಂತ್ರಾಂಶ ಆಚೆ ನಲ್ಲಿ ರೈತರೇ ಸ್ವತಃ ಬೆಳೆಗಳ ವಿವರ ದಾಖಲಿಸಲು ಜುಲೈ 16 ಕೊನೆಗೆ ದಿನಾಂಕವಾಗಿದೆ. ಜುಲೈ 16 ರ ನಂತರ ಮಾನಗಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಲು ಸಹ ಬೆಳೆ ಸಮೀಕ್ಷೆ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ರೈತರೇ ಮಿದ್ವಿ ತಂತ್ರಾಂಶದ ಮೂಲಕ ಬೆಳೆ ವಿವರ ಆಚೆ ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು ಕಾಳಜಿ ವಹಿಸಬೇಕೆಂದು ತಿಳಿಸಿದರು. ನಂತರ ಗ್ರಾಮದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಿ ಧ್ವನಿವರ್ಧಕದ ಸಹಾಯದಿಂದ ಅರಿವು ಮೂಡಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮ ಸಹಾಯಕ ಮಹೇಶ್ ಇದ್ದರು.



ನಾನೊಬ್ಬ ರೈತನ ಮಗಳು, ರೈತರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ದುಡಿಯುವೆ : ನೂತನ ಸಚಿವೆ ಶೋಭಾ ಕರಂದಾಜೆ



ನವದೆಹಲಿ : ಪ್ರಧಾನಮಂತ್ರಿ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರು ರೈತರ ಪರ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ನನಗೆ ನೀಡಿದ್ದು, ನಾನು ರೈತರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ ಎಂದು ನೂತನ ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ರೈತರ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಚಾತ ಸಚಿವೆ ಶೋಭಾ ಕರಂದಾಜೆ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಇನ್ನು 'ನಾನೊಬ್ಬ ರೈತನ ಮಗಳು ಈ ಕುರಿತು ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, "ನನಗೆ ರೈತರ ಪರವಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ನೀಡಿದ್ದು, ನಾನು ರೈತರ ಕಲ್ಯಾಣಕ್ಕಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸಿ ಸರ್ಕಾರದ ಲಾಭಗಳು, ಯೋಜನೆ ಗಳು ರೈತರಿಗೆ ತಲುಪುವಂತೆ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ" ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಅವರು, "ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವ ಕೃಷಿ ಮಸೂದೆಯನ್ನು ವಿರೋಧಿಸಿ ರೈತರು ಪ್ರತಿಭಟಿಸುತ್ತಿದ್ದು ಅವರೊಂದಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಮಾತುಕತೆ ನಡೆಸಿದ್ದು, ಈಗೂ ಮಾತನಾಡಲು ಸಿದ್ಧವಿದ್ದು, ಸರ್ಕಾರ ರೈತರೊಂದಿಗೆ ಎಂಬುದನ್ನು ನಾವು ದೇಶಕ್ಕೆ ತಿಳಿಸಬೇಕಿದೆ" ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಇನ್ನು ಬುಧವಾರ ಸಂಜೆಯಷ್ಟೇ ಮಂತ್ರಿ ಯಾಗಿ ಶೋಭಾ ಕರಂದಾಜೆ ಪ್ರಮೋವಣೆಗೆ ಸಿದ್ಧರಿದ್ದು, ಉಡುಪು - ಚಿಕ್ಕಮಗಳೂರು ಸಂಸದ ಶೋಭಾ ಇದೀಗ ಕೃಷಿ, ರೈತರ ಕಲ್ಯಾಣ ರಾಜ್ಯ ಚಾತ ಸಚಿವೆ ಹುದ್ದೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಮನ್‌ಮುಲ್ ಬಹುಕೋಟಿ ಹಗರಣ : ಸಿಬಿಐಗೆ ವಹಿಸಲು ಆಗ್ರಹ

ರೈತಸಂಘದಿಂದ 13ಕ್ಕೆ ಮನ್‌ಮುಲ್ ಮುಂದೆ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಮದ್ದೂರು : ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟದಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ಹಾಲಿಗೆ ನೀರು ಮಿಶ್ರಿತ ಹಗರಣವನ್ನು ಸಿಬಿಐ ತನಿಖೆಗೆ ಒಪ್ಪಿಸುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ವಿವಿಧ ಬೇಡಿಕೆಗಳ ಆಡೇಲೆಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಗೆಜ್ಜಲಗಿರಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಒಕ್ಕೂಟದ ಎದುರು ಜಿ.13 ರಂದು ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ರೈತ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಕೆಂಪೂಗೌಡ ಗುರುಬಾರ್ ಹೇಳಿದರು.



ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ರೈತ ಮುಖಂಡ ಕೇಳಿಬಿಟ್ಟ ಸಂವಂದಿಯನ್ನು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಕೆಂಪೂಗೌಡ, ಸೀತರಾಮ, ಲಿಂಗಪ್ಪಾಜಿ, ರವಿಕುಮಾರ್, ವರದಪ್ಪ, ಜಿ.ಎ.ಶಂಕರ್ ಇದ್ದರು.

ಮಂಡ್ಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟ ರೈತ ಮಳಿಗೆಯರ ಆರಾಯದ ಮೂಲವಾಗಿದೆ. ಲಕ್ಷಾಂತರ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರು ಮತ್ತು ರೈತರ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಶ್ರಮದ ಫಲವಾಗಿ ಒಕ್ಕೂಟದ ಬೃಹತ್ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿ ಬೆಳೆದು ನಿಂತಿದೆ. ಕೆಲವು ರಾಜಕೀಯ ಮಹಾಲಿಗಳು ಹಾಗೂ ದಲ್ಲಾಳಿಗಳು ಸೇರಿಕೊಂಡು ಒಕ್ಕೂಟದಲ್ಲಿ ಭಾರಿ ಪ್ರಮಾಣದಲ್ಲಿ ಹಾಲಿಗೆ ನೀರು ಮಿಶ್ರಿತ ಅನವಹಾರ ಹಾಗೂ ಮೌಗು ಡೇರಿ ನಿರ್ವಹಣಾ ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ಅನವಹಾರಗಳು ನಡೆದು, ಒಕ್ಕೂಟ ಅರ್ಥಿಕ ಸ್ಥಿತಿ ದುರಸ್ತಿಗಾಗಿ ಸಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಗಂಭೀರ ಆರೋಪ ಮಾಡಿದರು. ಒಕ್ಕೂಟದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಹಗರಣಗಳನ್ನು ತಡೆಗಟ್ಟುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ರೈತ ಸಂಘ ಹಗಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಹೋರಾಟ ಸಮಿತಿ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಮುಂದಾಗಿದೆ ಎಂದು, ರೈತ ಸಂಘದ ಮುಖಂಡರಾದ ಕೇಳಿಬಿಟ್ಟ ಸಂವಂದಿಯಲ್ಲಿ ಲಿಂಗಪ್ಪಾಜಿ, ರವಿಕುಮಾರ್, ವರದಪ್ಪ, ಜಿ.ಎ.ಶಂಕರ್, ಹುಟ್ಟುಸ್ವಾಮಿ, ಮರಿಸ್ವಾಮಿ, ವೆಂಕಟೇಶ್, ಅಶೋಕಿಣ್ಣ, ಕುಮಾರ್ ಇದ್ದರು.

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನಕ್ಕೆ ಆಯ್ಕೆ; ಬಿಇಟಿ ಮೆಚ್ಚುಗೆ



ಮದ್ದೂರು: ತಾಲೂಕಿನ ಚಿಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಪದವಿ ಪೂರ್ವ ಕಾಲೇಜಿನ ಪ್ರೌಢಶಾಲಾ ವಿಭಾಗದ ಕುಮಾರಿ ಸಾರಾ ಮತ್ತು ಕುಮಾರಿ ಕುಸುಮಾಬಲಿ ಇಬ್ಬರೂ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು 2020-21 ನೇ ಸಾಲಿನ ರಾಜ್ಯದ ಪ್ರತಿಭಾತ್ಮಕತಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗುವ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಉತ್ತರಿಸಿ ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಕೀರ್ತಿ ತಂದಿದ್ದಾರೆಂದು ಬಿಇಟಿ ಮಹಾಲೇಖ ಮೆಚ್ಚುಗೆ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಸುಮಲತಾ ರಾಜಕೀಯ ಅನಾನುಭವಿ ನಿಖಿಲ್ ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ವಾಗ್ದಾಳಿ

ಕೋಲಾರ: 'ಸಂಸದ ಸುಮಲತಾ ಅವರಿಗೆ ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಅನುಭವದ ಕೊರತೆಯಿದೆ. ಅವರು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಲಾಭಕ್ಕೆ ಟೀಕಿಸುವುದನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ಮೊದಲು ಮಂಡ್ಯ ಜನರ ಮೇಲೆ ತಿಲಕ' ಎಂದು ಜಿಡಿಎಸ್ ರಾಜ್ಯ ಯುವ ಘಟಕದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಖಿಲ್ ಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮಿ ತೀವ್ರ ವಾಗ್ದಾಳಿ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.



ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಕೊಂಡರಾಜ ನಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಾರ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿ, 'ಕೆಆರ್‌ಎಸ್ ಜಲಾಶ ಯಕ್ಕೆ ಭವ್ಯ ಇತಿಹಾಸವಿದೆ. ರಾಜ ಮಹಾರಾಜರು ಒಡವೆ ಅಡವಿಟ್ಟು ಡ್ಯಾಂ ಕಟ್ಟಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಮಾಧ್ಯಮದ ಮುಂದೆ ಪ್ರೋಸು ಕೊಡುವ ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ಜನರಲ್ಲಿ ತಲೆಕೆತ್ತಿ ಸೃಷ್ಟಿಸಬೇಕಿದೆ' ಎಂದು ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

'ಕೆಆರ್‌ಎಸ್ ಜಲಾಶಯ ಬಿರುಕು ಬಿಟ್ಟಿದ್ದರೆ ಅ ಬಗ್ಗೆ ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಮಿತಿ ಅಭಯ ಸರ್ಕಾರ ಉತ್ತರ ಕೊಡಲಿ. ಆದರೆ, ಸುಮಲತಾ ಅವರು ಕೆಆರ್‌ಎಸ್ ಡ್ಯಾಂ ಬಿರುಕು ಬಿಟ್ಟಿದೆ ಎಂದು ಗೊಂದಲ ಸೃಷ್ಟಿಸುವುದನ್ನು ಸರಿಯಲ್ಲ. ಜಲಾಶಯದ ಸುತ್ತಮುತ್ತ ಅಕ್ರಮ ಗಣಿಗಾರಿಕೆ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವವರು ಎಷ್ಟೇ ಪ್ರಯೋಗಗಳಾದರೂ ಸರ್ಕಾರ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಿ' ಎಂದು ಹೇಳಿದರು.

ಯಾರಿಂದಲೂ ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಒಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ: ಎಚ್.ಡಿ. ರೇವಣ್ಣ

ಹಾಸನ: ಯಾರಿಂದಲೂ ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಒಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಪ್ರಜ್ವಲ್ ರೇವಣ್ಣ ಆಗಲಿ. ದೇವೇಗೌಡರಾಗಲಿ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿಯಾಗಲಿ ಸಾವಿರಾರು ಒಂದೇ ಕುಟುಂಬ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಒಪ್ಪಿದ್ದೇವೆ. ಮಂಡ್ಯ ಸಂಸದ ಸುಮಲತಾ ಅವರು ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ನಾನು ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ನೀಡಲು ಹೋಗುವುದಿಲ್ಲ. ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬವನ್ನು ಒಡೆಯುವ ಹೇಳಿಕೆಯನ್ನೂ ನಾನು ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಜಿಡಿಎಸ್ ನಾಯಕ ಎಚ್.ಡಿ. ರೇವಣ್ಣ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಮತನಾಡುಬಿಟ್ಟು ದೇಗೆ, ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿಯವರು ಪ್ರಜ್ವಲ್ ರೇವಣ್ಣರನ್ನು ನೋಡಿ ಸಂಸತ್ತಿಗೆ ಕಲಿಯಲಿ ಎಂದು ನೀಡಿರುವ ಹೇಳಿಕೆಗೆ ನೀವೇನನ್ನತ್ತಿರಿ ಎಂದು ಸುದ್ದಿಗಾರರು ಕೇಳಿದಾಗ, ಭೂ.ಭೂ. ಅರಕ್ಷಣೆ ನಾನು ರಿಯಾಕ್ಟ್ ಮಾಡೋಣ ಹೋಗಿಲ್ಲ. ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬವನ್ನು ಯಾರಿಂದಲೂ ಒಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ನಾವು ಯಾರ ಬಗ್ಗೆಯೂ ಹುಸುಬಾಗಿ ಮಾತನಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಅವರಿಗೆ ಭಗವಂತ ಒಳ್ಳೆಯದು ಮಾಡಲಿ. ನನ್ನ ಮಗನ ಹೆಸರು ಅವರು ಏಕೆ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು ಎಂದು ಕೇಳಿದರು.



ಚಾಮರಾಜನರವರ ನಗರಸಭೆ ಹಿಂಗಾಣಿ ಹೌರಕಾರ್ಮಿಕರಿಗಾಗಿ ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ವಿಶ್ರಾಂತಿ ಗೃಹಗಳನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸಭೆಯ ಕರ್ಮಚಾರಿ ಅರೋಗದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಕೋಟೆ ಎಂ.ಬಿ.ಪ್ರಸಾದ್ ಪರಿಶೀಲಿಸಿದರು. ನಗರಸಭೆ ಹೌರಕಾರ್ಮಿಕ ಕುಲಬ ವಯ್ಯ, ಸಮುದಾಯ ಸಂಘಸಭಾಧಿಕಾರಿ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಆರೋಗ್ಯ ನೀತಿಗೃಹಕಾರ ವೆಂಕಟೇಶ್, ಸರವಣಿ, ಶಿವಪ್ರಸಾದ್, ಮಂಜು, ಮುಖಂಡ ನಟರಾಜ ಇದ್ದರು.

ಹಾಲಿಗೆ ನೀರು ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗಲಿದೆ ಮನ್ ಮುಲ್ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಎಂ.ರೂಪ

ಮದ್ದೂರು : ತಾಲೂಕಿನ ಗೆಜ್ಜಲಗಿರಿಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಲು ಒಕ್ಕೂಟದ ಹಾಲಿಗೆ ನೀರು ಬೆರೆಸುವ ಹಗರಣವನ್ನು ಭೇದಿಸುವಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಿದೆ. ತಪ್ಪಿತಸ್ಥರಿಗೆ ಶಿಕ್ಷೆಯಾಗುವಂತೆ ಎಂದು ಮನ್‌ಮುಲ್ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಎಂ.ರೂಪ ಹೇಳಿದರು.



ಮದ್ದೂರು ತಾಲೂಕು ಪಶ್ಚಿಮೋಡ್ಡಿ ಗ್ರಾಮದ ಎಂಪಿಸಿಎಸ್ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಆಯೋಜಿಸಿದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಮನ್ ಮುಲ್ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಎಂ. ರೂಪ ಅವರನ್ನು ಅಭಿನಂದಿಸಲಾಯಿತು. ಉಮಾಶಂಕರ್, ವೇಣುಗೋಪಾಲ್, ನಿಂಗಯ್ಯ, ಶೋಭಾಮುಖ್ಯಸ್ವಾಮಿ, ಚನ್ನಕೇಶವ, ಸತಾಕುಮಾರ್ ಇದ್ದರು.

ಉಮಾಶಂಕರ್, ಪಶ್ಚಿಮೋಡ್ಡಿ ಎಂಪಿಸಿಎಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಿ.ಟಿ. ವೇಣುಗೋಪಾಲ್, ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ನಿಂಗಯ್ಯ, ಗ್ರಾಮ, ವಿದ್ಯಾಸುಧಾ ಶೋಭಾ ಮುಖ್ಯಸ್ವಾಮಿ, ಚನ್ನಕೇಶವ, ಎಂಪಿಸಿಎಸ್ ನಿರ್ದೇಶಕರಾದ ಶಿವಾನಂದಸ್ವಾಮಿ, ಸತಾಕುಮಾರ್, ಶಿವಪ್ಪ, ರೇವಣ್ಣ ಸಹಜ್ಜಿತ ಕೆ.ಎಲ್. ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಮ್ಮ, ಅಪ್ಪಾಜಿ, ನಾರಾಯಣ, ಕಾರ್ತವೀರ್ ಟಿ. ನಂದೀಶ್ ಇತರರಿದ್ದರು.

ಅಶೋಕಿಣ್ಣ ತನ ಪತ್ತೆಗಾಗಿ

ಮಂಡ್ಯ : ಮತ್ತೆಕೆರೆ ಗ್ರಾಮದ ನಿವಾಸಿ ನಾಗೇಗೌಡರವರ ಹೊಸ ಮನೆಯ ಗಾಲಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೇರಿಕೊಂಡಿದ್ದ 45ನೇವರ್ಧದ ಕೆಲವು ವಯಸ್ಸಿನ ಮಹಿಳೆ 2 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಸುಮಾರು 4.30 ರ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಹೋಸೂರಿನ ಕಲ್ಯಾಣ ಶಿಟಿನ ಕೆಲವು ಸಮುದಾಯದ ಸೇವಾ ಬಿಗಿಗೊಂಡು ಅಕ್ರಮವಾಗಿ ಮಾರಾಟಗೊಂಡಿರುವ ಶಂಕೆಯಿಂದಾಗಿ ಎಂದು ಕೆ.ಆರ್ ಪೇಟೆ ಗ್ರಾಮಾಂತರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರಿ ಹುದ್ದೆಯಿಂದ 121 ಜಾತಿಗಳು ವಂಚಿತ: ಕೆ.ಎನ್.ಲಿಂಗಪ್ಪ

ಮೈಸೂರು: ಇದುವರೆಗೂ 121 ಜಾತಿಗಳು ಒಂದೇ ಒಂದು ಸರ್ಕಾರಿ ಹುದ್ದೆ ಪಡೆಯಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ. ಇದು ಯಾವ ರೀತಿಯ ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಎಂದು ಮೈಸೂರು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಡಿ.ರೇವಣ್ಣ ಅವರು ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯೆ ಕೇಳಿದ್ದಾರೆ.

'ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಮೀಸಲಾತಿ ಮತ್ತು ರಾಜಕಾರಣ' ಕುರಿತು ವಿಶೇಷ ಉಪನ್ಯಾಸ



ಇಲ್ಲಿನ ಜಾತಿಗಳನ್ನು ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಿದ ಕುರಿತು ಯಾರೂ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಇರುವುದು ದೊಡ್ಡ ದಾರಿತಂದೆ ಎಂದು ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಿದರು. ಹಿಂದುಳಿದ ವರ್ಗಗಳ ಅರೋಗಿ ಗಳು ಹಿಂದುಳಿದ ಜಾತಿಗಳನ್ನು ಸರಿ ಯಾಗಿ ಗುರುತಿಸಿ ನಡೆಸುವ ಸರ್ಕಾರ ಆ ವರದಿಯನ್ನು ಯಥಾವತ್ತಾಗಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ. ಈ ವರದಿಯನ್ನು ವಿರೂಪಗೋಳಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವ ರಿಂದ ನಿಜವಾಗಿ ಹಿಂದುಳಿದ ಜಾತಿಗಳಿಗೆ ಅನ್ಯಾಯವಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದು ಕಿರಿಕಾರಿರು.